Карточка №1
Найдите соответствие:

	А) Кавказ

Б) Урал


	1. Молодые горы.

2. Вершины сглажены.

3. Большой набор высотной поясности.

4. Наивысшая точка 1895м.

5. Горы вытянуты меридионально.

6. Горы альпийской складчатости.

7. У подножия гор находятся многочисленные источники.

8. Отделены от Русской равнины впадиной.

9. Горы невысокие

10. Горы являются кладезью минеральных и полезных ископаемых.




Карточка №2
Найдите соответствие:

	А) Кавказ

Б) Урал


	1. Вершины острые, склоны крутые.

2. Малый набор высотной поясности.

3. Горы – невысокие.

4. Горы – складчатые

5. Зональное изменение климата.

6. Здесь создан первый в мире минеральный заповедник.

7. Наиболее освоена западная и центральная часть.

8. Единственный район возделывания субтропических культур.

9. В переводе с тюркского означает «пояс».
10. Наивысшая точка 5642м.


Карточка №3
Определите, верно ли утверждение:

	А) верно

Б) не верно


	1. Русская равнина лежит на молодой палеозойской плите.

2. На Русской равнине господствуют западные ветры.

3. Кавказ – молодое горное сооружение кайнозойской складчатости.

4. На Русской платформе есть щиты.

5. Большая часть Русской равнины лежит в субарктическом климатическом поясе.

6. Наибольшую площадь на Восточно-Европейской равнине занимают леса.

7. Кавказские горы располагаются на востоке от Русской равнины.

8. Средний Урал – самая освоенная человеком часть уральских гор.


Карточка №4
Определите, верно ли утверждение:

	А) верно

Б) не верно


	1. На Русской равнине прослеживается самый полный набор природных зон в России.

2. самые северные районы Русской равнины заняты степями и лесостепями.

3. Более половины территории Восточно-Европейской равнины занимают леса.

4. Русская равнина расположена на палеозойской платформе.

5. На юге равнина омывается Черным, Аральским и Карским морями.
6. Климат равнины – резко-континентальный.

7. Равнина не богата водными ресурсами.

8. Все реки Русской равнины имеют преимущественно снеговое питание и весеннее половодье.


